

注意! 这些车辆禁上“高架快速路”

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 冯锴)菏泽市长江路快速通道工程高架快速路(点将台路至人民路段)于9月4日开始试运行。9月6日,牡丹晚报全媒体记者从市交警支队了解到,为确保相关路段通行安全、有序、顺畅,将对长江路高

架快速路部分路段采取交通管理措施。

据介绍,行人;非机动车;摩托车;校车;公交车;“非标准”电动三轮车、四轮车;载货汽车、拖拉机、轮式专用机械车、专项作业车、履带车;悬挂试车号牌、教练车号牌的车辆;

牵引车;轮式机械车;大型中型客车;中、重型载货汽车(中型:总质量大于等于4500kg且小于12000kg,重型:总质量大于等于12000kg);载运爆炸物品、易燃易爆化学品以及剧毒、放射性等危险物品的机动车;其他车身或车辆载物高度从地面

起超过3米的机动车辆;高度超过4.5m的机动车将禁止桥上通行。小型载客汽车、轻型多用途货车(皮卡车)、在城市快速路上执行市政设施维护、工程抢险、环卫作业车辆和执行紧急任务的警车、消防车、救护车等特种车辆不受通行限制。

交警部门提醒,机动车在城市快速路行驶时不得有倒车、逆行、掉头、停车或者追逐竞驶;在匝道上超车;骑、轧车行道分界线;连续使用远光灯等行为。同时,全段禁止一切车辆停放,试运行期间限速80Km/h,限重40t。

携手参与慈善 共创美好生活

9月5日,第八个“中华慈善日”宣传活动在牡丹区佳和广场启动。今年宣传活动的主题为“携手参与慈善 共创美好生活”。

活动现场,市民政局、市慈善总会、牡丹区民政局联合市社会组织服务中心等18家社会组织,在展示慈善成果、宣传慈善理念的同时,让更多人感受慈善、支持慈善、参与慈善、践行慈善。

李艳粉 摄



菏泽公交卡年审老年人排长龙

工作人员:别着急,2024年6月30日前完成即可

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅)近日,有很多老年人乘坐公交车时发现,每次刷卡后都会有语音播报提示:“老年卡,请及时年审。”不少老年人为了不耽误自己的行程,扎堆到菏泽公交IC卡服务中心办理公交卡年审。

9月6日,牡丹晚报全媒体记者咨询菏泽公交工作人员,如果公交卡没有及时年审,还能享受免费乘坐公交车的待遇

吗?工作人员回答:可以。

即日起至2024年6月30日为实名制公交卡年审过渡期,在年审过渡期内不影响乘坐公交车。需要年审的公交卡除了老年卡外,还有老年优惠卡、拥军卡、爱心卡、学生卡等实名制公交卡。

其中,老年卡、老年优惠卡每五年年审一次。即逢五逢十周岁需要年审,如65周岁、70周岁、75周岁……

拥军卡每五年年审一次,即逢五逢十周岁需要年审,如25周岁、30周岁、35周岁……

爱心卡每两年年审一次,即年龄逢双需要年审,如46周岁、48周岁、50周岁……

学生卡13周岁和16周岁,即升初中、高中阶段需要年审。

需要年审的市民持本人身份证、实名制公交卡即可年审,还可通过“菏泽公交”APP线上年审。

为企业服务无终点,企业满意是关键

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 胡云华)9月5日,记者从市吹哨办获悉,8月28日0时至9月4日0时,全市“吹哨”平台共受理企业有效求助“哨声”953件,办结816件,办结率85.62%,另外137件正在正常办理中,无逾期办结件;接省“接诉即办”平台转办件2件,办结2件,办结率100%,无逾期办结件。

8月31日,鄄城开元申氏家私有限公司通过12343优化营商环境服务热线“吹哨”反映:我公司在申请公司营业执照注销时,被告知公司因未年报被列入经营异常名录,需要进行行政处罚后才可提交注销材料,对此存在异议,请相关部门协调解决。

接到哨声后,鄄城县市场监管局立即安排专人2小时内到达现场。通过座谈详细了解,该公司因原经营场所拆迁,近两年未开展经

营活动,未能在规定时间内公示2022年度年报信息,被列入经营异常名录,同时企业在申请公司注销登记时被告知需要接受行政处罚并移出经营异常名录后才能注销。

市场监管局工作人员向诉求人详细讲解了《中华人民共和国市场主体登记管理条例》中关于企业年报及注销登记的相关规定,依据规定,可处1万元以下罚款。鉴于该公司因拆迁未开展经营活动,违法行为轻微且未造成危害后果,可以对该公司从轻处理,免于处罚。

随后市场监管局工作人员与鄄城县行政审批服务局商事登记窗口工作人员进行沟通联系,协调帮助该公司注销登记事宜。



女子受挫欲轻生,民警救援显真情

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 陈淑娅 通讯员 刘昆龙)9月5日15时30分许,单县公安局开发区派出所接到群众报警求助,称在单县东沟河看到一女子欲跳河轻生。值班民警接警后立刻赶往现场,并在途中呼叫特警前来增援。

民警到达现场后,只见一名中年女子正一动不动站在东沟河浅滩中,随时都有跌倒溺水的可能,情况十分危急。由于岸边小道车辆无法通行,民警立即携带救援装备以最快速度奔跑着来到轻生女子附近。

看到民警的到来,轻生女子情绪变得十分激动。见此情况,民警在河岸边停

抚其情绪,试图让她冷静下来。但女子拒绝上岸,转身慢慢走向深水区。情况紧急,救援民警当机立断,趁女子不备时,一把将其拉往岸边,随后在特警队员的帮助下,使用牵引绳将女子拖拽至安全区域。救起女子后,民警耐心劝解,安抚跳河女子的情绪,并陪同其前往医院治疗,直至女子家属到来后才放心离开。

经了解,该女子因生活琐事与家人发生争执,一时想不开,所以产生了轻生念头。在民警进一步开导下,女子表示以后不会再采取极端行为来解决问题。目前,该女子身体已无大碍,其家属对民警的及时救助表示由衷的感谢。



百姓健康有“医”靠

全市基本医保全民参保集中宣传月启动



本报讯(牡丹晚报全媒体记者 武霈)为进一步提高群众对医保政策的知晓度,迅速掀起全民参保新浪潮,9月6日,菏泽市基本医保全民参保集中宣传月启动活动在牡丹区委广场举行。

据了解,此次集中宣传月活动主题为“全民医保手牵手 医保护航心连心”,

活动期间,全市各级医保部门将开展“线上+线下”全方位、多角度、多层次的全民参保集中宣传活动,通过聚焦百姓关注的热点、疑点、难点问题,广泛宣传参保意义,持续宣传待遇政策,精准回应百姓关切,共同传递医疗保障制度优势,全面营造自愿参保、主动参保、积极参保的良好氛围。